

# 预算超支 30 万元 金像奖“省吃俭用”度危机

将于本周日举行的第 27 届香港电影金像奖颁奖不断传出经费短缺的消息,虽然金像奖连年亏损已不是新鲜事,但金像奖董事梁李少霞日前在接受媒体采访时说出的“颁奖礼还差 30 万元”,还是让很多人担心。

据媒体报道,本届金像奖主席陈嘉上之前曾召开紧急会议,希望广告商及电影公司能大力支持,他也会和历届主席一样努力筹钱,以确保颁奖礼

顺利举行。记者致电本届金像奖副主席曾志伟时,他对“还差 30 万元”的说法予以澄清,表示这个 30 万的缺口,只是因为预算做得有些超支,目前已通过节省舞台搭台费用等方式予以解决,今年的颁奖礼将会正常举行。

记者了解到,为了控制成本,往年开幕前推出的影帝影后候选人合照及豪华宣传册今年已被取消,曾志伟说:“金像奖这两年入不敷出,印刷

成本占了很高比例,今年我们取消豪华宣传册改为制作场刊,这一项省掉了七八十万元。”虽然金像奖的“经济危机”通过削减开支的方式已经解决,但曾志伟承认,金像奖一时难改拮据局面,他们也希望这一问题能得到香港政府的重视,明年能给予更多财政资助。

除了财政困难,今年金像奖还面临艺人缺席的尴尬局面,作为香港影坛的旗帜人物,成龙和周润发被传确定不出席

颁奖礼。曾志伟就此解释称,成龙的确实因为要宣传《功夫之王》不得不缺席。至于周润发是否出席金像奖,曾志伟称还没有最后定论,但他们一直都在尽力邀请发哥。

据悉,香港电影金像奖组委会的成员昨日召开会议,决定了最后的观礼嘉宾和颁奖嘉宾的名单。虽然目前对具体人选仍守口如瓶,但曾志伟称今年的颁奖礼仍旧不乏重量级的大牌明星到场。(云飞)

## 国际奥委会主席罗格: 无意中断北京奥运会火炬接力

新华社北京 4 月 10 日电(记者 王镜宇 高 鹏)北京奥运会火炬全球接力活动日前在一些国家和地区遇到了一些破坏和阻挠。国际奥委会主席罗格 10 日在这里表示,国际奥委会没有提前结束北京奥运圣火境外传递的打算。

在当天上午的国际奥协和国际奥委会联合新闻发布会上,有记者问罗格,即将召开的国际奥委会执委会会议是否会讨论有关提前结束北京奥运会火炬接力境外传递的问题。罗格回答说:“这不在我们的议事日程上。”

不过,罗格坦承,目前围绕北京奥运会发生的一些情况让国际奥委会面临又一次危机。

“这是一个危机。不过,国际奥委会曾经历过许多严重的危机”,罗格说,跟 1972 年慕尼黑奥运会发生的惨案以及 1980 年奥运会和 1984 年奥运会遭抵制相比,眼下的挑战算不得什么。他相信,北京奥运会定能成功举办。

还有记者问,在北京奥运会火炬传递过程中出现的一些状况是否对奥运会的形象造成了损害。罗格说,真正受损的是那些用暴力手段破坏火炬接力的人。奥运会火炬象征着团结,而这种形象被那些使用暴力破坏火炬接力的人损害了。

## 国际奥委会批准帖雅娜等三人 代表中国香港参加北京奥运会

新华社北京 4 月 10 日电(记者 王镜宇 高 鹏)国际奥委会 10 日宣布,乒乓球运动员帖雅娜、林菱和游泳运动员韦汉娜将可以代表中国香港参加 2008 年北京奥运会。

国际奥委会新闻发言人戴维斯说,在 10 日下午的国际奥委会执委会会议上讨论了关于帖雅娜等 8 名运动员能否代表中国香港参加北京奥运会的问题。最后的决议结果是,参加过 2004 年雅典奥运会的帖雅娜、林菱、韦汉娜将能够代表中国香港参赛,而另外 5 名运动员则无缘北京奥运会。

在 5 名未能获准参赛的运动员中,有 4 名是马术运动员,另一位是乒乓球运动员张瑞。

戴维斯说,上面提到的 8 名运动员都没有获得香港特区护照。帖雅娜等三名运动员之所以被允许参赛,有两个原因。一是她们三人都代表中国香港参加了 2004 年雅典奥运会,二是她们在未来 12 至 18 个月内将获得香港特区护照。

## 国际奥委会宣布: 剥夺琼斯和美国队的接力奖牌

新华社北京 4 月 10 日电(记者 王镜宇 高 鹏)国际奥委会 10 日在这里宣布,由于琼斯在悉尼奥运会期间服用违禁药物,美国女子接力队在那届比赛中获得的两枚女子接力奖牌也被剥夺。

国际奥委会发言人戴维斯在 10 日晚举行的新闻发布会上说,国际奥委会在当天下午召开的国际奥委会执委会上讨论了卷入兴奋剂丑闻的琼斯在悉尼奥运会上获得奖牌的问题。根据国际奥委会执委会的决议,美国队获得的女子 4x400 米接力金牌和 4x100 米接力铜牌都被剥夺。

戴维斯说,国际奥委会之所以作出这样的决定,是因为琼斯在悉尼奥运会期间服用了违禁药物,而她又代表美国队参加了上述两项接力赛的决赛。

此前,琼斯承认服用违禁药物,并且归还了她在悉尼奥运会上获得的三枚金牌和两枚铜牌,其中包括上面提到的两枚接力奖牌。

在 10 日下午的执委会上,国际奥委会没有就琼斯所归还奖牌的重新发放问题作出决议。在琼斯获得冠军的女子 100 米项目中,当时的亚军获得者、希腊选手萨努也因卷入雅典奥运会兴奋剂丑闻而被禁赛两年。

## 当“人气超女”遇上“重量歌王”

# 周笔畅期望与刘欢合唱



前日晚,“2008 舞动中国”启动仪式在周笔畅家乡广州举行,周笔畅与体育名将杨扬等为奥运助威,为中国加油。有多首奥运歌曲的周笔畅表示,期望能够与刘欢前辈合唱。

### 计划 2010 年开“个唱”

在当晚的活动中,周笔畅现场演唱了《梦想在望》等三首歌曲,无一例外都引起了全场笔迷的大合唱,场面感人。李宇春、张靓颖等选秀出身的歌手已先后举办了个人演唱会,有些甚至全国巡演,被问到开“个唱”的计划时,周笔畅表示:“现在我希望能够把全国的巡回歌友会做好,至于开‘个唱’我希望能在 2010 年,这两年时间要再锻炼、提高一下自己,自信最重要,这两年要再培养自信。”

从“超女”到人气歌手,周笔畅表示自己很满意目前的发展状况,她觉得年轻人都应该抓住机会展现自己,对于日前郑钧指选秀歌手都是垃圾的炮轰,她有些无奈,“其实在当晚的颁奖礼上我就说过,音乐应该是大家融合的,而不应该有门派之争。”

### 自嘲奥运歌曲数量取胜

周笔畅透露,她最近一直忙于参与各地的迎奥运活动,前不久自己刚拍完奥运歌曲的 MV。有《梦想在望》、《生命之光》、《未来就是现在》三首歌入选奥运征歌活动的她表示,“我的奥运歌曲有什么优势啊?数量多吧,以数量取胜。”谈到最想合作的男歌手,周笔畅的回答有些让人意外,“刘欢老师。我觉得他是我们一个很厉害的前辈。”

(新快)



# 歌手戴娆被父亲起诉

### 其父要求每月给付赡养费 1500 元

据了解,戴娆的父亲厉先生今年 66 岁,是成都某企业的退休干部。他起诉称,戴娆是他与前妻戴某所生的独生女,1980 年 2 月,他与戴娆的母亲离婚,戴娆由母亲抚养。厉先生说,因头部受伤,他 1993 年病退后一直被病情困扰。医生诊断其为“脑动脉硬化综合征”,建议每两个月做一次脑电图,4 个月做一次 CT,半年做一次磁共振共振,以预防脑中风。

厉先生说,他的退休金低于北京地区生活水平。他曾打电话试图让企业帮助解决部分费用,但企业破产,无力承担。他走投无路,请求戴娆扶助,但很难找到与戴娆对话的机会,发短信戴娆也不回。无奈,厉先生起诉要求戴娆履行其赡养义务,每月给付赡养费 1500 元。他同时表示,他有一处年久失修的旧房,如果拆迁,将在重新购房后注册在戴娆名下,希望戴娆能接受他的微薄心意。

前日,记者电话联系戴娆,但戴娆并没有接电话,自动回复称可与经纪人梁小姐联系。梁小姐告诉记者,戴娆确实生活在单亲家庭,她曾在接受采访时多次公开这一事实。梁小姐说,戴娆很小的时候父亲就离开了,她对父亲没什么印象。戴娆的母亲是病退,一人带着戴娆生活,非常艰苦,但此期间,她的父亲从未出现过。记者从在搜索一些资料后得知,戴娆原名厉娆。

(晓明)



戴娆与妈妈、弟弟在一起。

# 康辉国旅

许可证号:L-HEN-GJ00016

休闲度假游  
黄山、北京、桂林

电话 3388616  
3388617  
3388618

港澳自由行 100 元/人

地址:新区黄山路鹤翔小学对面

## 体彩开奖公告

第 08094 期排列彩中奖号码

[5][9][9][9][2]

奖池余额:23993991.94 元

欢迎您到皇城来

太行之西,沁河之滨,有一个文明新村誉满九州,有一处旅游胜地香飘三晋,这就是中国十佳小康村、预选国家AAAAA级旅游区——皇城。

皇城曾有一段辉煌的历史,明清两代,以文渊阁大学士《康熙字典》总编官、辅佐康熙帝半个世纪之久的一代名相陈廷敬为代表的陈氏家族,人才辈出,科甲鼎盛,著述颇多,冠盖如林。想称当时“中国北方第一文化巨族”,为后人留下了充盈着丰富人文精神和文化积淀的东方古城堡——皇城相府。

地址:山西省晋城市阳城县北留镇皇城村 网址:www.lhcf.cn  
邮编:048102 电话:0356-4858206 4858062(传真) 皇城相府各大旅行社均可报名